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豊岡市立神美小学校  

めざす学校像・子ども像・教師像について 
本年度の学校教育目標の設定から、目指す学校像・子ども像・教師像を下記のように示

します。それぞれを具現化するため、教職員一同、力を合わせて参ります。ご理解とご支
援をよろしくお願いいたします。 
  
 
 
  
＜めざす学校像＞ 
○磨き合い、『いのち』が輝き、挑戦できる学校 
○あいさつが響き、笑顔があふれる学校 
○保護者・地域と共にあり、信頼される学校 

＜めざす子ども像＞ 
○自ら学び、意見を持ち、表現できる子ども 
○ふるさとを愛し、互いに認め合い、支え合う子ども 
○夢を持ち、挑戦し、粘り強くやり抜く子ども 
○目標に向かって、自分を律し、努力する子ども 

＜めざす教師像＞ 
○子ども一人一人に寄り添う教師 
○授業力・実践的指導力を備えた教師 
○児童・保護者・地域から信頼される教師 
  

本年度初めての授業参観、ＰＴＡ総会、学年懇談会を実施 
４月２９日（土）に今年初めての授業参観とPTA総会、学年

懇談会を行いました。始業式から子どもたちのやる気を感じて

います。この張り切って生活している様子が続きますようご理

解ご協力をお願いいたします。 

ＰＴＡ旧役員の皆様方には、１５０周年記念式典を始め、大

変お世話になりました。ありがとうございました。新役員の皆

様には、一年間お世話になります。よろしくお願いします。 

また、総会後の学年懇談会では、学年ＰＴＡ活動等の情報交

換を行っていただきました。いただいたご意見・ご感想等は学

校運営に役立てたいと考えています。 
  

田植え、いも苗植えを行いました 
長寿会や平峰さん、PTA役員

の皆さんにお世話になって、田

植え（学校横の平峰さんの水田

をお借りしています）といも苗
植え（学校裏の畑）を行いまし

た。わくわくどきどきの体験に

なりました。秋の収穫が楽しみ
です。調理実習などで有意義に

使わせていただきたいと思いま

す。ありがとうございました。 

学校目標  ふるさとを愛し、夢を実現する力を身につけ、未来を創る子の育成 

   ～ 気づき 考え 挑戦する ～ 

  
１年生歓迎会 
（なかよしグループの活動開始です） 



修学旅行に行ってきました 
５月16日（木）～17日（金）に広島方面へ修学旅行に行ってきました。①仲間の「こえ」を聴

き合い、友情を深める。②広島の「こえ」に耳をすまし、平和・歴史について学ぶをねらいとし、

有意義な学習を行いました。特に資料館ではたくさんの見学者の中、事実を見つめることで、平和

について深く考えることができました。修学旅行での学習を今後の生活に生かしてほしいと思いま

す。６年生保護者の皆様には送迎、準備等ありがとうございました。 
  

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

  

交通安全教室にて自転車の 
乗り方などを学びました 
報告が遅れましたが、４月に、神美駐在所河合様を 

講師に招き、交通安全教室を行いました。「まさか事故 

にあうとは思わなかった」とならないよう、保護者・ 

地域・学校の連携によって交通安全指導を行って参りた 
いと考えます。ご協力をどうぞよろしくお願いいたしま 

す。右は自転車の点検について注意をしたものです。日 

頃から確認をお願いします。 

＜今後の予定＞ 
５月２４日（金）代表委員会 学校運営協議会・見守る会 高学年プール 
  ２８日（火）眼科検診 ＳＣ来校 
  ２９日（水）４年ゲストティーチャー授業 
  ３０日（木）１・２年エンドウ皮むき体験 
  ３１日（金）低学年プール 
６月 ２日（日）３年学Ｐ活動 

３日（月）クラブ活動 トライやる・ウィーク（～７日） 
４日（火）学校朝会 いじめアンケート 

４年ふるさと学習（玄武洞ミュージアムより） 
５日（水）新体力テスト  

   ６日（木）６年租税教室 
   ７日（金）１、２年演劇ワークショップ（各学年別に実施） 

高学年プール指導  自然学校保護者説明会 
  １０日（月）委員会活動 
  １１日（火）人権の日 ３年環境体験学習（六方メダカ公園） 

ＰＴＡ本部役員会、役員会 
  １２日（水）耳鼻科検診 そうじ集会 
  １３日（木）歯科検診 
  １４日（金）オープンスクール１日目（※低学年は、プール指導も含む（豊岡NSI）   

低学年プール指導 
  １５日（土）オープンスクール２日目  避難訓練 
  １７日（月）振替休業日 

１８日（火）４年社会見学（クリーンパーク。浄水場等） 
  １９日（水）尿検査(２次) 食育の日 自然学校出発式 
  ２１日（金）高学年プール指導 代表委員会 
  ２２日（土）４年学P 
  ２４日（月）５年自然学校（～２８日） 
  ２５日（火）ＳＣ来校 
  ２８日（金）低学年プール指導  

※変更になる場合があります。 

ご了承ください。 


